

楊冪能吃苦 當兵不遜男生

唐嫣「展翅」化身金鷹女神

香港文匯報訊 第11屆中國金鷹電視藝術節暨第28屆金鷹獎前晚在長沙揭幕。唐嫣擔任金鷹女神，稱「很驚喜」，她透露也是比大家早一兩天才知道自己成了「女神」，認為這是大家對自己拍戲的認可。至於有份參與《真正男子漢》第二季的楊冪、孫楊等人齊穿軍裝亮相，楊冪強調女兵訓練也很苦，自己也是「男子漢」，並不比男兵差。

唐嫣穿上華麗禮服化身「金鷹女神」。中新社



唐嫣繼劉亦菲、李小璐、王珞丹、劉詩詩、趙麗穎之後，成為新一屆金鷹女神。前晚在開幕式上，唐嫣身穿優雅的金色禮服華麗亮相，以「金鷹」展翅動作揭幕。

隨後，唐嫣受訪時表示，成為金鷹女神非常榮幸、開心，認為這是大家對她拍了很多戲的認可。她透露，自己在賀歲檔將會有電影《鋒味江湖之決戰食神》與觀眾見面，目前正在拍攝與梁朝偉、吳亦凡合演的電影《歐洲攻略》。

如今成了「女神」，問她可會想拿金鷹獎？唐嫣也笑言，自己當然也想，但她未來的路還很長，如果有獎的話，那也是很開心的事。

當兵苦孫楊寧回泳池操練

真人騷《真正男子漢》第二季即將開播，參與者楊冪、孫楊、蔣勁夫和沈夢辰齊穿空軍軍裝亮相。此前，楊冪、佟麗婭、沈夢辰、張藍心等女星宣佈加入《真正男子漢》時，一度令人擔心這班女星們可能承受艱苦的軍旅生活嗎？前晚楊冪也被主持人問到「你是不是男子漢？」，楊冪一臉堅毅說：「我也是男子漢！」她坦言女兵的訓練也很辛苦，女兵並不比男兵差，證明女兵也可以保衛祖國。楊冪還透露，自己以前從來沒有扮演過軍人，而在節目錄製中，她們也並不是扮演軍人，她們是有被授予軍銜的。楊冪希望，能在軍營裡當真正的兵。



周筆暢獻唱《寫給未來的自己》壓軸演出。中新社

袁弘和張歆藝聚少離多。網上圖片

至於奧運冠軍孫楊談起節目中的軍旅生活，笑言自己寧願回到游泳池裡，他說：「在泳池裡都是可控的訓練，在軍隊裡是各種突發情況也要堅持。去軍隊後，最大的感受是震撼。」最後，四人齊敬標準軍禮，獲得掌聲雷動。

袁弘張歆藝婚後久別重逢

另外，張智霖、袁詠儀夫婦前晚有份參與演出開幕式晚會，和陳建斌一起帶領《一年級》畢業季的嘉賓婁藝瀾、孫耀琦等人一起亮相。另一對夫妻袁弘和張歆藝，則與劉江導演、張靜初、秦嵐等人主演的《咱們相愛吧》劇組一同亮相；因拍戲原因一直聚少離多的袁弘夫婦，更表示感謝金鷹節和《咱們相愛吧》節目能夠使兩人久別重逢。

其他表演嘉賓尚有周筆暢、韓磊、明道、沙寶亮、譚維維。春風滿臉的譚維維日前接受了男友陳亦飛的求婚，前晚她表明希望婚禮從簡，但對於婚期就大賣關子。

Jessica再參與觀瀾湖明星賽

韓國組合少女時代前成員鄭秀妍 (Jessica) 昨日落實出席「2016觀瀾湖世界明星賽」。曾出席2014年明星賽的Jessica，對於能夠再次參與感到相當興奮及期待，並特別向粉絲問好及公佈。Jessica將於本月20日出席開幕儀式，並會與其中一位體壇名將一同走紅地毯。

陸永偕友合資開設美容院

陸永昨日到尖沙咀出席護膚品活動，他透露自己月初剛與朋友合資開設美容院，但投資不過一百萬，不是大老闆。問他可有徵詢老婆意見？他說：「當然有，女人嘢，太太想做好多。」陸永現時除了做藝人外，還與人合資開設幼兒教育中心及美容院，他希望把每樣事情都做好。



陸永為王丹妮塗上精華。



Jessica將與體壇名將走紅毯。

舒淇揭林心如佻B女 林志玲羨慕自嘲一事無成



三位人妻樂遊日本。網上圖片

香港文匯報訊 台灣三大「女神」舒淇、林心如及林熙蕾近日齊組「人妻旅行團」，到日本遊玩。懷孕5個月的心如都玩得輕鬆愉快，但仍然口密未有公開腹中寶物的性別。不過舒淇晒圖留言時卻口快洩密，她在微博上載與心如、林熙蕾的背影照，留言：「四個女孩的旅行」，讓一眾網友猜測另一個「女孩」，就是指心如腹中寶物。隨後，心如也在facebook上傳一張有一串粉紅色心形氣球的照片，並留言：「Girl Power」，似乎是在和應舒淇，默認佻B女。

台灣藝壇「黃金剩女」現只剩林志玲未有着落，昨日志玲姐姐為其慈善基金會2017年曆舉行簽名會，她透露這次拍攝遠赴西班牙、南極、阿根廷、馬丘比丘以及上海迪士尼，畫面壯麗。

志玲客串演蔡康永新片

對於好友林心如被爆懷B女，林志玲即笑說：「好羨慕！這時就覺得我一事無成，很祝福啊，很棒。我私下都會私訊給心如，她很好玩，她都會立即回，我都想說她不是在當新娘嗎，怎麼能立即回簡訊？她是個很可愛的女孩。」

此外，林志玲最近拍攝蔡康永新片《吃吃的愛》，被女主角小S抱怨她劇本超多頁，對此，志玲急忙澄清：「沒有，我是客串啦！」至於片酬方面，她笑着推說因為是康永哥電影，要待下次電影辦活動，再請導演講吧。



林志玲昨舉行簽名會與粉絲見面。中央社

舒淇留言「四個女孩的旅行」，暗示心如懷的是B女。網上圖片

阿余鑽研健康食譜

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 佘詩曼 (阿余) 昨日到中大出席器官捐贈活動，台上阿余透露去年已填了器官捐贈卡，不過家人並不知情，但一定會告訴家人，她認為器官捐贈對自己無損失又幫到人，施比受更有福，而且現時可上網登記十分方便。現場又播放歌神許冠傑與食物及衛生局局長高永文拍攝的宣傳片，片中局長更清唱了幾句。

阿余表示每年都有作身體檢查，她笑說：「都OK喇，(會否太瘦?) 咁一定below standard, 其他功能好好，只係有少少低血壓，會容易暈。」早前阿余在內地烹飪節目真人騷奪得總冠軍，問到她現時廚藝了得，可會研究食譜調理身體？她說：「我自己都係唔學，個節目一個月煮幾十個，係連成班，但現在都會研究健康食譜，每日都盡量吃得健康。」現時學識烹飪，她又曾否多了追求者？她笑說：「向來都多，死都要唔講。」又指一班姊妹與家人有機會吃到她煮的菜式，並謂拿手小菜是避風塘炒蝦。



阿余去年已填上器官捐贈卡。

林欣彤放下「前度」送祝福

香港文匯報訊 今年以獨立歌手身份重新於樂壇出發的林欣彤，近日接受電台訪問。《巨聲2》一夜成名，林欣彤由一個平凡少女變成備受傳媒追訪的對象，她承認初入行是措手不及未能適應：「當時壓力很大，擔心很多事情，不再是小妹妹，又不可以走音或記錯歌詞。」音樂事業如日方中，外來人看到這個幸運兒，沒料到原來她埋藏着一斤斤的負能量，加上從小照顧她成長的祖母又患上老人癱瘓症及突然中風，林欣彤直認這是當時失聲及患上抑鬱症的原因。她在情緒最差時更曾想尋短見，「但最後我知道不可以，因為身邊太多愛我的人，但有句話『如果有勇氣自尋短見，不如用來活着』」

林欣彤直言新歌《懸崖花》是送給分了手的前度男友，她指入行前已認識對方，雙方離離合合多次。對於感情，林欣彤坦言自己極度執着，盼用真誠感動對方，「我希望用我的堅持感動對方，或者令關係變好。」

林欣彤談到最刻骨銘心的感情時，直認不灑脫，「其實一早出現了問題，但中間斷斷續續，大家中間各有男女朋友的，但一直放不開！我們的關係，是很不愉快地結束的，最近聽到朋友說他有了新女朋友，生活得很開心。」最後她將這段舊情化為今年首支派台歌《懸崖花》，向前度男友寄予無限祝福。



林欣彤坦言對感情極度執着。

認當年反對Eason做歌手 陳裘大用書信聯繫父子情

香港文匯報訊 陳奕迅 (Eason) 當年放棄英國著名大學建築學學位，毅然回港踏上演藝路。一般父母面對兒子這般決定時，定必十分震驚；Eason的父親陳裘大也不例外，父子關係更因而走進低谷。陳裘大早前接受港台節目《我們不是怪獸》訪問，詳述他如何從抗拒到接受，並以兒子作為歌手為榮的經歷。陳裘大自言是個「怪獸家長」，因他對兒子的管教十分嚴厲，小時候要他們每星期總結學到的知識，到兒子出國讀書時，大學修讀的學科也要由他決定，故當Eason決定要做歌手時，便對爸爸說：「從小自己也不能作決定，希望今次能讓我自已選擇。」陳裘大對此決定很反感，因為Eason讀書成績不錯，自己一直為他鋪路成為建築師，更擔心兒子唱歌「搵唔到食」，反問「世上能有多少個張學友？」陳裘大坦言不喜歡卡拉OK，所以為人父親的他從來不知兒子唱功如何，直至他在八強比

賽中首次現場聽Eason唱歌，才如夢初醒；後來連身邊朋友也讚賞Eason的唱功，他才慢慢接受兒子的決定。

身教Eason孝順之道

雖然陳裘大的管教甚嚴，但Eason仍以父親為最敬佩的偶像。談及他與Eason的相處之道，陳裘大直言身教很重要，自己以前會經常探望外婆，與她談心，Eason亦有看在眼中，也許潛移默化他要孝順。他喜歡親子相處，當年不時帶Eason到處遊玩，又教他踏單車，後來更成為歌曲《單車》的藍本。隨著孩子長大，二人亦轉變成朋友的關係，還會以書信聯繫感情；當兒子遇上挫折時，他都會寫信開解。

陳裘大小時未有機會上正規學校，只靠一張張夜校證書積累起來，考到赴英攻讀工程學的獎學金，再回港大完成碩士，因此他最大的心願是希望兒子能戴上四方帽，當年Eason的決

定成為他最大的遺憾，Eason亦一直哄他會後補；直至2014年，Eason曾就讀的英國大學頒發他榮譽博士，以表揚他對音樂的貢獻，他更在演說清唱《天下無雙》，陳爸爸當然十分感動，也一圓心願。



陳裘大詳談與陳奕迅的親子關係。